

KETTZ PLATNO ZA PROJEKTOR 120" ANTI-REFLEKS

Naziv: KETTZ PLATNO ZA PROJEKTOR 120" ANTI-REFLEKS



Šifra: #BM4246771733977575053

Barkod: 8605054709972

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: PROJEKTORI I OPREMA

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 12,499.00 RSD *WEB CENA
13,748.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis:

Kettz platno za projektor od 120 inča, Ultra HD i sjajan, uživajte u najboljem iskustvu gledanja! Otporan okvir, stabilan i izdržljiv, brza montaža i skladištenje, periv. Pogodno za unutrašnju i spoljašnju upotrebu, za mnoge zabavne scene i upotrebu u kancelariji. 3D kompatibilan, poboljšano iskustvo pored toga, ovaj TV projektor je takođe 3D kompatibilan, što poboljšava vaše iskustvo gledanja filmova. 3D slika će vam biti na dohvat ruke, stvarajući osećaj potpunog uranjanja u film, doživljavajući intenzitet filma. Polister debela tkanina, izdržljiva i stabilna Ovaj TV projektor je napravljen od polister debele tkanine za bolji kvalitet i izdržljivost. Bilo da se radi o frontalnoj ili zadnjoj projekciji, obezbeđuje stabilnost i jasnoću slike. Otporan na gužvanje i jednostavan za održavanje, uvek izgleda novo platno za projektor ima dizajn otporan na gužvanje, koji ga održava ravnim čak i nakon što se ponovo preklopi i rasklopi. Rešenje za brzu instalaciju i lako skladištenje Kettz platno za projektor i postolje su kompaktni i brzo se instaliraju, za samo 2 minuta. Opremljeni su torbom za lakše skladištenje i transport. Pogodno za unutrašnju i spoljašnju upotrebu za neograničeno vizuelno zadovoljstvo, Bilo da želite da uživate u filmskom festivalu kod kuće, da organizujete filmski dan na otvorenom, da idete na kampovanje, da održite prezentaciju u školi, delite prezentacije u kancelariji, itd., naše projektorsko platno je dizajnirano da zadovolji vaše potrebe i pruži vam jedinstveno vizuelno iskustvo. =====Tehničke specifikacije===== Veličina ekrana: 120 inča Materijal ekrana: debela poliesterska tkanina Odnos širine i visine: 16:9 Ugao gledanja: 160 stepeni Veličina ekrana: 266 x 148 cm Visina postolja: 206cm =====Lista pakovanja===== 1 x 120 inčni TV ekran za projektor 2 x postolje za stativ 4 x horizontalna šipka 6 x zavrtnji za uzemljenje 6 x kablovi za fiksiranje 1 x torba za odlaganje